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ATA DA TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ASSAÍ, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA 
EM 12 DE NOVEMBRO DE 2013. 
 

MESA EXECUTIVA:   AMARILDO APARECIDO CORREA 
     HENRIQUE YOSHIO SATO   
     DIEGO VIANA 
                                                                                              
 
     Aos doze dias do mês de novembro do ano dois 
mil e treze, nesta cidade de Assaí, Estado do Paraná à hora regimental e na Sala das 
Sessões da Câmara Municipal de Vereadores, instalada na Rua Senador Souza Naves nº 
371, presentes os Senhores Vereadores: AMARILDO APARECIDO CORREA, ANTÔNIO 
MENEGILDO GAVIÃO MANOEL, CLEYTON CLYVER CRUZ, DIEGO VIANA, JORGE 
TORQUATO JUNIOR, HENRIQUE YOSHIO SATO, SILVIO CARLOS GUADAGUINI 
VANDERLEI RODRIGUES DOS SANTOS e WALDENEI SIMÕES cujos nomes constam 
da Folha de presença em anexo, realizou-se a TRIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO 
ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL, sob a presidência do Senhor Vereador 
AMARILDO APARECIDO CORREA e secretariado pelos Vereadores Henrique Yoshio 
Sato e Diego Viana. Verificada a existência de número legal, o Senhor Presidente, 
declarou em aberto os trabalhos da presente Sessão. Em seguida solicitou ao Vereador 
Cleyton Clyver Cruz, para fazer a leitura bíblica. Dando continuidade aos trabalhos o 
Senhor Presidente solicitou a Secretária da Casa, que proceda a leitura da ATA da 
TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, realizada em 05 de novembro de 2013, a 
qual lida e julgada conforme, foi aprovada sem observações. Neste momento o Senhor 
Presidente convidou o Prefeito Municipal, Senhor Luiz Alberto Vicente que se faz 
presente para se assentar a Mesa Executiva. Continuando determinou a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE: Ofício nº  608/2013, de 11 de novembro de 
2013, de autoria da Secretária de Educação e Cultura, Senhora Zenidia Aparecida 
Correa e do Secretário de Esportes, Senhor Antenor Henrique Monteiro Neto, em 
atenção ao oficio nº 120/2013, desta Casa, solicitando informações quanto ao 
cumprimento da Lei nº 1086/2009 que institui os jogos escolares em nossa cidade; 
EXPEÇA-SE CÓPIA AO VEREADOR WALDENEI SIMÕES; Parecer nº 087/2013, datado 
de 05 de novembro de 2013 de autoria das Comissões de Justiça e Redação e Finanças, 
Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à aprovação Projeto de 
Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/2013, datado de 29 de outubro de 2013, de 
autoria dos Vereadores Henrique Yoshio  Sato, Cleyton Clyver Cruz e Diego Viana, 
Súmula: Altera o Parágrafo 2º do Artigo 14 da Lei Orgânica Municipal de Assaí. A 
ORDEM DO DIA DA PRESENTE SESSÃO; Oficio de autoria do Senhor Agide 
Meneguette, Presidente da FAEP, convidando para solenidade de encerramento do 
Programa Empreendedor Rural no próximo 29 de novembro com início ás oito horas e 
trinta minutos; Convite dos alunos do curso de Meio Ambiente para prestigiar Mostra 
Artesanal e Cultural a realizar-se no dia 13 de   novembro,  das  oito  as   dezessete   
horas   no   Salão   Irmão  Francisco  Vecchi;   AO  
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Fls. nº 02 
 

 
CONHECIMENTO DOS SENHORES VEREADORES; Indicação nº 086/2013, de 11 de 
novembro de 2013, de autoria do vereador Vanderlei Rodrigues dos Santos, solicitando 
obras de rebaixamento e cascalhamento, bem como colocação de manilhas em alguns 
pontos das ruas do Conjunto Habitacional existente no Distrito do Pau D´Alho do Sul; 
Indicação nº 087/2013, de 11 de novembro de 2013, de autoria do vereador Vanderlei 
Rodrigues dos Santos, solicitando os serviços de limpeza na Rua Principal do Distrito 
do Pau D´Alho do Sul; Indicação nº 088/2013, de 11 de novembro de 2013, de autoria 
do vereador Silvio Carlos Guadaguini, para que seja realizada escala de revezamento 
entre os motoristas do ônibus escolar nos finais de semana e feriados; Indicação nº 
089/2013, de 11 de novembro de 2013, de autoria do vereador Amarildo Aparecido 
Correa, para que tome providências e precauções para não prejudicar a vazão de água da 
mina existente na Praça da Vila Ramalho, tendo em vista a construção da Academia da 
Terceira Idade naquele local; OFICIE-SE; Terminados os despachos, havendo tempo 
regimental, o Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores, 
ninguém  desejando  se manifestar, o Senhor Presidente informou que conforme o 
Regimento Interno desta Casa, o Projeto de emenda à Lei Orgânica que consta na pauta 
da presente Ordem do Dia, terá votação nominal. Passando em seguida ao período da 
ORDEM DO DIA, o Senhor Presidente procedeu a leitura da matéria constante: Parecer 
nº 087/2013, datado de 05 de novembro de 2013 de autoria das Comissões de Justiça e 
Redação e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, opinando favoravelmente à 
aprovação Projeto de Emenda à Lei Orgânica Municipal nº 001/2013, datado de 29 de 
outubro de 2013, de autoria dos Vereadores Henrique Yoshio  Sato, Cleyton Clyver 
Cruz e Diego Viana, Súmula: Altera o Parágrafo 2º do Artigo 14 da Lei Orgânica 
Municipal de Assaí. Livre a palavra para discussão do projeto, ninguém desejando se 
manifestar, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário, Vereador Henrique 
Yoshio Sato que procedesse a chamada nominal dos vereadores para votação. O qual se 
obteve o seguinte resultado: aprovado por unanimidade de votos em primeira discussão 
e votação; Terminada a Ordem do Dia, passou-se ao período final das EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS: O Senhor Presidente deixou livre a palavra aos senhores vereadores: 
pronunciamento dos senhores vereadores, gravado em mídia eletrônica anexa a esta 
ATA, conforme determina o artigo 145, § 2º, alínea “e”, do Regimento Interno desta 
Câmara Municipal.  
 
  
ENCERRAMENTO. 
 
 
Esgotadas as matérias em pauta e nada mais havendo a tratar o Senhor agradeceu a 
presença dos Senhores Vereadores, imprensa, munícipes assaienses, funcionários, e em 
nome de Deus declarou por encerrado os trabalhos da presente Sessão, do que para 
constar, lavrou-se a presente ATA.x.x..x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.xx.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x 

 


